
トラクタ後部３点リンク装着型アーム式草刈機 

 

 

 

 

 

 
 

 

適用トラクタ：ＧＬ３５ ＧＬ４０ 
 ＧＬ４３ ＧＬ４６ 
 ＧＬ５３ 
 ＧＬ３５０ ＧＬ４００ 
 ＧＬ４３０ ＧＬ４７０ 
 ＧＬ５３０ ＧＬ６００ 
 
 
 
文書コード№：Ｃ４５８１９０００－１ 
 

注意 本ツインモアー作業時は、適正エンジン回転数を 

２４００～２６５０rpmにしてください。 
  

純正部品表 

ZM3709S-GL600 

お客様保管用



 

 

１．部品注文の場合 

① 部品ご注文の際は、型式・品番・部品名・個数をご連絡ください。 
② 部品番号欄中、-----印のマークがある場合は、単体販売できませんので、それに該当する完

備部品をご注文ください。 
 
２．故障した場合 

組立順に図解していますので、分解組立の参考にしてください。 
 
３．故障診断の場合 

サービスマンがこの表を見ながら診断しますので、機械と一緒にお見せください。 
 
４．改良変更 

本部品表は改良のため予告なく変更することがあります。 
 
 
 

 
 

この製品の補修用部品の供給年限（期間）は、製造打ち切り後９年です。 

ただし、供給年限内であっても、特殊部品については納期などをご相談させていただく場合もあ

ります。補修用部品の供給は、原則的には上記の供給年限で終了しますが、供給年限経過後であ

っても、部品供給のご要請があった場合には、納期および価格についてご相談させていただきま

す。 

 

 

項 目 ページ 

お願い ················· １ 

トラクタ配管 ··········· ２ 

バルブ配管 ············· ４ 

電気システム ··········· ６ 

アーム・他 ············· ８ 

このたびは弊社製品を 

お買い上げいただきありがとうございます。

この部品表は大切に保管していただき、 

次のような場合にお役立てください。 

補修部品の供給年限について

目 次 



 － 1 － ZM3709S-GL600 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

トラクタ購入日 年    月    日 

トラクタ機種名  

トラクタ機番  

ツインモアー購入日 年    月    日 

ツインモアー型式 ＺＭ３７０９Ｓ－ＧＬ６００ 

 

 

お買い上げいただきました商品の性能やサービスに

つきまして、お気づきの点やご意見がございましたら、

最寄りの「販売店」「ＪＡ」または「三陽サービス」

「三陽機器」までお気軽にお申しつけください。

お願い 

今後、皆様方の部品注文にできるだけ早くおこたえするために、 
 

お買い上げの商品について下記の項目をすぐに記入してください。 



注意 ※印はトラクタ部品を示します。

FIG.1  トラクタ配管

ZM3709S-GL600 －2－



TAB.1  トラクタ配管
図番 ﾚﾍﾞﾙ 品        番 品               名 個数 来歴 適用機番 摘               要

1 2  C40831010-1 カプラブラケットアッシ 1 1001～ №2～11

2 3  C10000214-2 カプラブラケット 1 1001～

3 3  25001-11504 カプラメス 1 1001～ 1/2

4 3  25012-04544 45°ホースエルボ 2 1001～ G1/2×R1/2

5 3  25001-51504 カプラオス 1 1001～ 1/2

6 3  29034-50450 ゴムホース(12×450×210) 1 1001～ ｵｽR1/2×ﾒｽG1/2 赤

7 3  11073-51020 ボルト 2 1001～ M10×1.25×20(細目)

8 3  14512-50100 バネザガネ 2 1001～ M10用2号

9 3  14015-01000 ヒラザガネ 4 1001～ M10用

10 3  A10000060-1 カラーリング 2 1001～ 1/2 赤                              (図欠)

11 3  A10000061-1 カラーリング 2 1001～ 1/2 茶                              (図欠)

12 2  C10000236-1 ユアツトリダシアッシ　 1 1001～ №13～23

13 3  40194-2900-1 ユアツトリダシブロック 1 1001～

14 3  D10001252-1 メインリリーフ(ｱｯｼ) 1 1001～

15 3  14820-12018 オーリング 2 1001～ P18-1種B

16 3  25012-03533 ホースエルボ 1 1001～ G3/8×R3/8

17 3  A30502046A パイプニップル(O.S) 2 1001～ G1/2(O.S)×M22×1.5

18 3  25020-18030 コネクタ 1 1001～ R3/8×Rc3/8×30㎜

19 3  25012-03543 ホースエルボ 2 1001～ G1/2×R3/8

20 3  16312-30001 シズミプラグ 1 1001～ R1/8

21 3  A10000060-1 カラーリング 1 1001～ 1/2 赤                              (図欠)

22 3  A10000061-1 カラーリング 1 1001～ 1/2 茶                              (図欠)

23 3  A10000062-1 カラーリング 1 1001～ 1/2 緑                              (図欠)

24 2  29153-21000 ナイロンホース(9×1000×105) 1 1001～ ﾒｽG3/8×ﾒｽG3/8(WB),  緑

25 2  25020-18050 コネクタ 1 1001～ R3/8×Rc3/8×50㎜

26 2  25012-04533 45°ホースエルボ 1 1001～ G3/8×R3/8

27 2  25001-51504 カプラオス 1 1001～ 1/2

28 2  25011-01534 ニップル 1 1001～ R3/8×R1/2

29 2  40006-0325-2 リタンポート 1 1001～

30 2  14820-31030 オーリング 1 1001～ G30-1種A

31 2  25001-87040 カプラキャップオス 1 1001～ 1/2ｵｽ用 赤

32 2  A10000062-1 カラーリング 1 1001～ 1/2 緑                              (図欠)

33 2  29034-51925 ゴムホース(12×1925×210) 1 1001～ ﾒｽG1/2×ﾒｽG1/2, 赤

34 2  29034-51900 ゴムホース(12×1900×210) 1 1001～ ﾒｽG1/2×ﾒｽG1/2, 茶

35 2  29610-40365 ジュシバンド 2 1001～ 365㎜                               (図欠)

36 2  29610-30185 ジュシバンド 6 1001～ 185㎜                               (図欠)

－3－ ZM3709S-GL600



注意 ※印はトラクタ部品を示します。

FIG.2  バルブ配管

ZM3709S-GL600 －4－



TAB.2  バルブ配管
図番 ﾚﾍﾞﾙ 品        番 品               名 個数 来歴 適用機番 摘               要

1 2  29004-51200 ゴムホース(12×1200×210) 1 1001～ ｵｽR1/2×ﾒｽG1/2 赤

2 2  25001-11504 カプラメス 1 1001～ 1/2

3 2  25001-82040 カプラキャップメス 1 1001～ 1/2ﾒｽ用 赤

4 2  A10000060-1 カラーリング 1 1001～ 1/2 赤

5 2  29004-51525 ゴムホース(12×1525×210) 1 1001～ ｵｽR1/2×ﾒｽG1/2 茶

6 2  25001-51504 カプラオス 1 1001～ 1/2

7 2  25001-87040 カプラキャップオス 1 1001～ 1/2ｵｽ用 赤

8 2  A10000061-1 カラーリング 1 1001～ 1/2 茶

9 2  29004-31800 ゴムホース(12×1800×105) 1 1001～ ｵｽR1/2×ﾒｽG1/2 緑

10 2  25001-11504 カプラメス 1 1001～ 1/2

11 2  25001-82040 カプラキャップメス 1 1001～ 1/2ﾒｽ用 赤

12 2  A10000062-1 カラーリング 1 1001～ 1/2 緑

13 2  25011-02544 ホースニップル 3 1001～ G1/2×R1/2

14 2  C30138820-1 ラベルアッシ 1 1001～ ｶﾌﾟﾗ注意                          (図欠)

－5－ ZM3709S-GL600



注意  図中、◆印部品は離脱部に同梱の「純正部品表」に記載してあります。

FIG.3  電気システム

ZM3709S-GL600 －6－



TAB.3  電気システム
図番 ﾚﾍﾞﾙ 品        番 品               名 個数 来歴 適用機番 摘               要

1 2  C45010210-1 スイッチボックスアッシ 1 1001～ №2～15

2 3  D70021900-1 スイッチボックス 1 1001～ №3～5, ZM-45

3 4 × スイッチボックスホンタイ 1 1001～ 単体販売不可

4 4  D70022050-1 ソウサラベル 1 1001～ ZM-45                        (図欠)

5 4  22550-43000 ヒューズ 1 1001～ 15A                            (図欠)

6 3  40129-8200-2 スイッチボックスステーA 1 1001～

7 3  40190-2200-2 スイッチボックスステーB 1 1001～

8 3  40129-8203-1 ハンドルアッシ 1 1001～

9 3  11153-50825 ボルト 2 1001～ M8×1.25×25

10 3  14512-50080 バネザガネ 2 1001～ M8用2号

11 3  14612-50160 Cガタトメワ 1 1001～ φ16軸用

12 3  40190-2100-2 スイッチボックスステー 1 1001～

13 3  83001-4642-1 エンチョウステー 1 1001～

14 3  11123-70825 ボルト(ﾊﾞﾈｻﾞｶﾞﾈ付) 4 1001～ M8×1.25×25 (黒色)

15 3  12113-70084 ナット 2 1001～ M8×1.25 (黒色)

16 2  C10000133-1 デンゲントリダシ 1 1001～ 2芯, 1050㎜

17 2  C30138820-1 ラベルアッシ 1 1001～ ｶﾌﾟﾗ注意                         (図欠)

－7－ ZM3709S-GL600



FIG.4  アーム・他

標準３点

リンク

の場合

ロータリモアー

ZM3709S-GL600 －8－



TAB.4  アーム他
図番 ﾚﾍﾞﾙ 品        番 品               名 個数 来歴 適用機番 摘               要

1 2  A10000135-1 トップリンクブッシュ 1 1001～ φ25×φ19×51, K353

2 2  A10000028-1 ガイドカラー 2 1001～ 805-0013

3 2  A10000131-1 スパイラルチューブ 1 1001～ 24×20×1800

4 2  C10000001-1 ホゴメガネ 1 1001～                                       (図欠)

5 2  50304-0711-1 ナイフプロテクタ 1 1001～ TM-26                            (図欠)

6 2  C30629020- トリアツカイセツメイショ 1 1001～ ZM-3709S                       (図欠)

7 2  C45819000- ジュウンセイブヒンヒョウ 1 1001～ 本書                               (図欠)

8 2  C45819010- クミツケヨウリョウショ 1 1001～                                       (図欠)

－9－ ZM3709S-GL600



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

お客様メモ

購 入 日  ：            年       月        日 

購入店名  ： 

 ISO9001
JQA-QM4853

本社･宝塚事業所

製造元 

本 社 ・ 工 場 
研 究 所 
 
宝 塚 事 業 所 
 
東 北 セ ン タ ー 

〒719-0392 

 

 

〒665-0825 

 

〒984-0002 

岡山県浅口郡里庄町新庄 3858 

 

 

兵庫県宝塚市安倉西 4丁目2-25 

 

仙台市若林区卸町東 1丁目9番23号

TEL. 0865-64-2871  FAX. 0865-64-2874 

ﾎｰﾑﾍﾟｰｼﾞ http：／／  www．sanyokiki．co．jp／  

 

TEL. 0797-83-0012  FAX. 0797-83-0312 

 

TEL. 022-236-8581  FAX. 022-239-7291 

本 社

札 幌 営 業 所

仙 台 営 業 所

関 東 営 業 所

大阪･岡山営業所

熊 本 営 業 所

〒719-0392 

〒007-0806 

〒984-0002 

〒323-0827 

〒719-0392 

〒861-3106 

岡山県浅口郡里庄町新庄 3858 

札幌市東区東苗穂 6条 2丁目14-20号

仙台市若林区卸町東 1丁目9番23号

栃木県小山市大字神鳥谷 222-1 

岡山県浅口郡里庄町新庄 3858 

熊本県上益城郡嘉島町上島 2500-3

TEL. 0865-64-4301  FAX. 0865-64-2874

TEL. 011-781-8777  FAX. 011-781-9742

TEL. 022-236-8581  FAX. 022-239-7291

TEL. 0285-22-2901  FAX. 0285-23-1549

TEL. 0865-64-4301  FAX. 0865-64-2874

TEL. 096-237-2007  FAX. 096-237-2029


